

2018年7月28日 星期六
农历戊戌年六月小十六 六月廿六 立秋



今天 雷阵雨转多云 温度:最低27℃ 最高36℃ 东南风3-4级
明天 多云 温度:最低27℃ 最高35℃ 东北风3-4级
上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第25843号 今日8版

新华社约翰内斯堡7月26日电 (记者李健敏) 国家主席习近平26日在南非约翰内斯堡同俄罗斯总统普京举行会晤并共进晚餐。两国元首就当前国际形势及共同关心的重大问题深入交换意见。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

新华社约翰内斯堡7月26日电 (记者霍小光 郑晓奕) 国家主席习近平26日在南非约翰内斯堡会见印度总理莫迪。

习近平指出,这是我和总理先生3个月内第三次会晤。我们及时对双边关系进行顶层引领、宏观把握,有利于调动两国各方面积极因素,凝聚两国26亿人民意志,形成推动中印关系迈向未来的力量。中方愿同印方一道,把武汉会晤开启的中印关系新气象不断向前推进,巩固和发展中印更加紧密的发展伙伴关系。

习近平强调,中印双方要发扬钉钉子精神,落实我同总理先生武汉会晤达

成的重要共识。双方要加强战略沟通,切实增进互信,拓展务实合作,扩大人文交流,加强沟通对话,妥善管控分歧。历史上,中印都是文明古国,为促进人类文明进步作出过重要贡献。今天,中印作为主要新兴市场国家和现行国际秩序的维护者、贡献者,应该在加强双边合作的同时,共同探索区域合作新模式,同时共同高举多边主义旗帜,倡导经济全球化,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。 ▼ 下转第五版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平出席“金砖+”领导人对话会并发表讲话

以“金砖+”合作为平台同心协力砥砺奋进

携手推动新兴市场国家和发展中国家在共同发展中取得更大成就,还出席纪念金砖国家领导人会晤10周年非正式会议

新兴市场国家和发展中国家加强团结合作愈显重要

第一,拓展“金砖+”合作,共同深化互利伙伴关系

■ 我们应该彼此理解,相互支持,守望相助,以“金砖+”合作为契

机,建设开放包容、合作共赢的伙伴关系,打造深化南南合作的平台

第二,拓展“金砖+”合作,共同挖掘发展新动能

■ 我们应该共同把握机遇,通过本次会晤建立起来的金砖国家新工业革命伙伴关系,抢占面向发展制高点,把互补优势和协同效应充分释放出来,实现创新、联动、包容发展

第三,拓展“金砖+”合作,共同营造有利外部环境

■ 我们要共同维护多边贸易体制,建设开放型世界经济,继续推动全球经济治理改革,提高新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权

第四,拓展“金砖+”合作,共同构建新型国际关系

■ 我们应该坚定维护多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,共同落实2030年可持续发展议程,坚持南北合作作为主渠道、南南合作作为补充的国际发展合作格局

新华社约翰内斯堡7月27日电 (记者商洋 璐璐) “金砖+”领导人对话会27日在南非约翰内斯堡举行。与会领导人共商国际发展合作和南南合作大计,达成广泛共识。国家主席习近平出席对话会并发表讲话。

习近平指出,当今世界正处于大发展大变革大调整时期,新兴市场国家和发展中国家面临共同的机遇和挑战。新兴市场国家和发展中国家加强团结合作愈显重要。

第一,拓展“金砖+”合作,共同深化互利

伙伴关系。我们应该彼此理解,相互支持,守望相助,以“金砖+”合作为契

机,建设开放包容、合作共赢的伙伴关系,打造深化南南合作的平台。

第二,拓展“金砖+”合作,共同挖掘发展新动能。我们应该共同把握机遇,通过本次会晤建立起来的金砖国家新工业革命伙伴关系,抢占面向发展制高点,把互补优势和协同效应充分释放出来,实现创新、联动、包容发展。

▼ 下转第五版



7月27日,“金砖+”领导人对话会在南非约翰内斯堡举行。国家主席习近平出席对话会并发表讲话。这是金砖国家领导人和对话会受邀国领导人或领导人代表以及有关非洲区域组织负责人合影。新华社记者 王晔摄



冲刺100天 决胜进口博览会 新时代,共享未来

深入贯彻落实习近平总书记“努力办成国际一流博览会”的重要指示精神

用心锻造进口博览会的服务“金牌”

“冲刺100天,决胜进博会”誓师动员大会举行,胡春华李强讲话 傅自应作工作部署 肖亚庆应勇殷一璀董云虎高雨王炳南尹弘出席大会



首届中国国际进口博览会倒计时100天之际,“冲刺100天,决胜进博会”誓师动员大会昨天在上海展览中心举行。 陈正宝 刘敬摄

本报讯 首届中国国际进口博览会倒计时100天之际,“冲刺100天,决胜进博会”誓师动员大会昨天下午在上海展览中心中央大厅举行。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席大会并讲话。中共中央政治局委员、上海市委书记李强在会上讲话。

胡春华强调,举办中国国际进口博览会,

是习近平总书记亲自谋划、亲自提出、亲自部署推动的,是以习近平总书记为核心的党中央着眼新一轮高水平对外开放作出的重大决策,是我们坚定支持贸易自由化、主动向世界开放市场的重大举措。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻总书记重要批示指示精神,按照党中央、国务院决策部署,扎扎实实做好各项筹备工作。

胡春华要求,进口博览会要向全世界最著名的展会看齐,搭建好国家展、企业展和论坛三大支柱,把“三合一”的特色充分展现出来,形成广泛的国际影响力。要进一步增强紧迫感,以更饱满的热情、更昂扬的斗志,发扬

实干精神,扎扎实实推进冲刺阶段各项筹备工作,把各项工作做得更深、更细、更实。要坚持精益求精,高水平高质量做好服务保障,为国内外嘉宾提供热情周到的服务,打造最好、最难忘的参展参会体验,用心锻造进口博览会的服务“金牌”。 ▼ 下转第五版

▶ 详细报道刊第六、七版



昨天,进口博览会主题口号、标识和吉祥物揭晓。 本报记者 赵立荣摄

昨天下午,“冲刺100天,决胜进博会”誓师动员大会在上海展览中心举行。在掷地有声的誓言里,我们感受到各行各业“凝心聚力进博会,建功立业创一流”的精诚践诺与必胜信念;在响当当的倒计时声里,我们听到了全市上下齐心协力冲刺100天的铿锵足音。

世事纷繁多元,纵横当有凌云笔。我们正身处马克思所说的“世界历史”之中,命运休戚与共,梦想互联互通。举办中国国际进口博览会,是习近平总书记亲自谋划、亲自提出、亲自部署推动的,是以习近平总书记为核心的党中央着眼新一轮高水平对外开放作出的重大决策,是我们坚定支持贸易自由化、主动向世界开放市场的重大举措。党中央把中国国际进口博览会放在上海举办,是对上海的信心和重托,更是鼓励和鞭策。

责任呼唤担当。“努力办成国际一流博览会”——深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,落实党中央、国务院决策部署,必须有最高标准、最快速度、最实作风。一场场会议精心部署、一次次调研检查落实,截至目前筹备工作进展顺利,实现了阶段性目标,世界客商近悦远来,全球2800多家企业确认参展。

好风凭借力,扬帆正当时。全力办好进口博览会,最后100天,是冲刺的开始,是决战阶段,是决胜的时刻。 ▼ 下转第五版

——写在首届中国国际进口博览会倒计时一百天

本报评论员

精益求精全力办成国际一流博览会

李强:要切实关心爱护好坚守在战高温一线岗位的干部职工

因地制宜做好各项防暑降温工作

与应勇殷一璀董云虎尹弘等分别深入基层一线看望慰问各行各业职工

▶ 刊第二版

始终把安全作为一切工作的“底线”“红线”

应勇在国务院电视电话会议上海分会场上讲话

▶ 刊第二版